

张宁入选中国男篮集训队

石家庄二中男篮主教练:他证明了自己

本报讯(记者 常明)“他是石家庄二中男篮历史上第一位入选中国男篮集训队的球员,他证明了自己,这是他努力的结果!”石家庄二中男篮主教练邢路国昨天接受记者采访时称。

中国篮协日前公布了最新一期中国男篮集训队名单,目前效力山西队的锋线球员张宁首次入选中国男篮的集训队名单,这也是对他本赛季良好表现的肯定。

接受采访时,石家庄二中男篮刚刚在浙江临海打完全国篮球中学生锦标赛,邢路国说:“比赛期间,我还用张宁打球的视频激励队员。张宁的身体条件不是最好的,但他一直在努力。”

巴黎奥运会上,中国男篮没有资格参赛,张宁则和队友们参加了三人制比赛。他是一位悍将,能拼,有很强的意志品质。

邢路国说:“张宁刚进CBA联赛时,一度被称为‘网红球员’,这种叫法很难听。但之后,张宁用出色的表现证明了自己的实力。这次他入选中国男篮集训队,实至名归!”

回顾在石家庄二中打球的经历,张宁说:“那段经历不轻松,但没有那段刻苦的经历,就没有今天的我。”

与上期中国男篮集训队相比,这次集训队球员有所减少,但同时也有一些新面孔,张宁就是其中之一。张宁一直渴望能够入选中国男篮的集训队名单,但此前几年都未能达成愿望。本赛季,张宁继续良好的表现,他的场均命中率包括三分球命中率都有所



■张宁(左)和主教练邢路国。

提升。张宁的良好表现也引起了中国男篮主帅郭士强的注意与认可。

郭士强称:“在新的奥运周期,除了备战2025年的亚洲杯,我们也需要从长远出发,为2027年男篮世界杯及2028年洛杉矶奥运会做好队员储备。我们综合考量了运动员多方面素养以及客观伤病情况,并结合队伍整体位置的需求,制定了本次集训名单。”

他同时表示,国家队是“玩命”的地方,不是享受的地方,每个人都要勇于承担责任,为胸前的“中国”两个字拼搏到底。祝福张宁在集训队有出色的表现。

小毛巾铺就致富大产业

2024 河北·晋州第二届毛巾展销会开幕

本报讯(记者 崔虹 通讯员 邢园园 袁仪珊)11月6日,以“汇聚小毛巾、铸就大市场、再创新辉煌”为主题的“2024 河北·晋州第二届毛巾展销会”在晋州市东卓宿镇海滩村开幕。

此次展销会设置50个展位,汇聚各类毛巾精品,展示近百款毛巾新品,吸引了全国各地客商前去参加。展销会上,不仅举行了“晋州市毛巾行业优质制造商”企业授牌仪式,还召开了政企银企走进第二届毛

巾展销会,助力晋州毛巾产业高质量发展座谈会。

据介绍,晋州市毛巾产业历史悠久,现有毛巾企业200余家,年产值50亿元以上,形成了以晋州市东卓宿镇为中心的毛巾产业聚集区,产品远销东南亚、欧美等28个国家和地区,特别是超细纤维类清洁用毛巾在全国市场占有率达到80%以上,带动当地和周边群众就业2万余人,是实现乡村振兴和经济发展双赢的“富民产业”。

民警到病房为住院老人办理身份证

本报讯(首席记者 刘琛敏)今年以来,石家庄市公安局裕华分局裕翔派出所恪守初心,不断深化服务措施,延伸便民服务渠道,积极践行“主动警务”,全力为群众解难事、办实事、做好事。

10月31日下午,裕华公安分局裕翔派出所户籍室接到市民刘先生求助,称其父亲因病在附近医院住院,在办理医保业务时却怎么也找不到身份证了。本想尽快补办,但老人因病情严重无法下床,遂向裕翔派出所寻求帮助。了解了具体情况后,裕翔派出所户籍警陈博辉立即组织人员,带上相关设备,赶

往医院病房为老人现场办证。经核对身份信息无误后,根据身份证制证要求,民警耐心细致地帮助老人调整姿势、整理着装,选取最佳角度为其拍摄制证照片。经多次调试拍摄后,民警终于采集到了合格的人像信息。照片采集结束后,民警考虑到老人家属急需身份证办理医保业务,为其进行了加急办理,确保其家属第一时间收到证件。

“没想到,就是一个求助电话,派出所民警就上门服务,解决了我们家的大难题。”面对民警贴心周到的服务,刘先生和家人都非常感动。

工行石家庄深泽石油支行 持续优化支付环境提升客户体验

工行石家庄深泽石油支行积极持续优化支付环境,为客户提供更加安全、便捷、舒适的支付体验。

积极推动优化支付环境。该网点紧紧围绕国家关于金融服务实体经济的政策导向,主动适应支付市场发展的新趋势,不断提升支付服务质量和效率,优化支付环境,积极开展支付服务创新,丰富支付产品,提高支付安全性,降低支付成本,为客户提供优质、高效、便捷的支付服务。

加强支付风险防范,保障客户资金安全。高度重视支付风险防范工作,采取多种措施加强风险管控。该网点严格执行支付清算纪律,确保支付系统安全稳

定运行;开展支付风险排查,及时发现并整改风险隐患;加强客户支付安全教育,提高客户风险防范意识。

持续提升服务水平,助力实体经济发展。始终坚持“以客户为中心”的服务理念,持续提升服务水平,助力实体经济发展。网点积极推动优化支付环境,为实体经济发展提供有力的金融支持。同时,还通过开展各类金融知识普及活动,提高客户金融素养,促进金融市场的健康发展。

该行将持续优化支付环境,为客户提供更优质、更便捷、更安全的支付服务,助力实体经济发展,为建设美好金融生态贡献力量。

体验汽车视野盲区 提升交通安全意识

本报讯(记者 孔琳 通讯员 赵明珠)为进一步增强学生的交通安全意识,提高学生的自我保护能力,11月7日,石家庄市公安交通管理部门环城交警大队的交警作为宣讲员,来到汇锦路小学对同学们进行了交通安全知识宣讲。

交警围绕学生日常出行、安全乘车等方面介绍了交通安全小知识。并结合日常生活中道路交通问题和身边发生的案例进行分析,剖析了引发交通事故的原因和危害。还就如何预防和减少交通事故的发生以及相关交通法律法规进行讲解,让学生充分认识到遵守交规的必要性。

为了让同学们更好地认识汽车视野盲区,交警还邀请大家进入警车亲身体验。大家积极参与,现场气氛十分活跃。“我不会闯红灯。”“过马路要眼观六路、耳听八方。”学生们纷纷表示,将会把今天学到的知识应用到日常生活中,做一名文明守法的小公民。

交通安全教育需要学校、家庭和社会多方面共同努力。汇锦路小学将定期开展此类宣传教育活动,共同为同学们营造一个安全、和谐的学习和生活环境,为每一位学生的健康成长保驾护航。



■学生体验汽车视野盲区。(学校供图)

简介“记者节”

□曹致

11月8日是全国新闻从业人员的特定节日——记者节。在抗日战争的烽火硝烟中,在中国共产党的直接关心下,1937年11月8日,中国青年新闻记者协会成立,这是中国记协的前身,这一天也是中国记者节的由来。

1937年11月8日,在中共中央和周恩来同志的直接关怀下,范长江等24人在上海成立了“中国青年新闻记者协会”。由此,每年的11月8日,就成为了全国新闻从业人员的特殊日子,届时都要开展各种纪念活动,一直坚持到解放战争胜利,新中国诞生。

1949年12月23日,中华人民共和国国务院颁布的《全国年节及纪念日放假办法》中也明确提到“记者节”。

1954年9月,中国青年新闻记者协会改名中华全国新闻工作者联合会。

1957年,中国新闻工作者第一次代表大会在北京召开,正式宣布成立中华全国新闻工作者协会,简称中国记协。中国记协是中国共产党领导的中国新闻界的全国性人民团体,是党和政府密切联系新闻界的桥梁和纽带。

2000年8月,国务院正式批复中国记协的请示,同意将11月8日定为记者节,记者节同护士节、教师节一样,成为我国第三个行业性节日,同时这也是一个不放假的工作节日。

2000年11月8日下午,全国新闻界代表七百多人在人民大会堂隆重集会,庆祝新中国第一个记者节。这是新中国的第一个记者节的庆祝大会。这次大会会有老中青几代新闻工作者参加,有吴冷西、范长江的儿子、央视知名主持人敬一丹等参加并发言。

(作者曾任《石家庄日报》总编辑、石家庄日报社社长,1998年退休。)